
ПРЕДМЕТ: примена члана 74а Закона о дувану 
 

 

Чланом 74а Закона о дувану („Сл. гласник РС“, број 101/05...и 92/23-у даљем тексту: Закон) 

између осталог, прописан је начин продаје потрошачима течности за пуњење електронских 

цигарета са никотином. 

 

Наиме, након ступања на снагу наведене одредбе на тржишту Републике Србије појавили 

су се производи који су по својој намени и конструкцији спорни, са аспекта Закона. 

 

У циљу правилне примене прописа и уједначеног поступања свих надлежних органа, 

Управа за дуван је актом 02-3 број 366/25 од 20.05.2025. године обавестила Управу царина 

о следећем. 

 

На тржишту Републике Србије може се наћи: 

 

1. Електронска цигарета за једнократну употребу која као свој саставни део садржи 

течност за пуњење електронских цигарета. Течност за пуњење електронске 

цигарете налази се у резервоару који се не може поново пунити и чини неодвојив 

део електронске цигарете за једнократну употребу. Електронска цигарета за 

једнократну употребу представља производ који се након завршетка конзумације 

не може поново употребити. 

 

2. Електронска цигарета као уређеј, намењена за вишекратну употребу, без 

резервоара, у коју се умеће уложак за једнократну употребу. 

 

Уложак за једнократну употребу садржи течност за пуњење електронских 

цигарета и може се, након конзумације, заменити другим улошком за 

једнократну употребу. 

 

3. Електронска цигарета као уређај, намењена за вишекратну употребу, са 

резервоаром. 

 

Резервоар не садржи течност и пуни се помоћу посуде за поновно пуњење која садржи 

течност за пуњење електронских цигарета. 

 

Посуда за поновно пуњење која садржи течност независна је од електронске цигарете као 

уређаја за вишекратну употребу са резервоаром и намењена је за допуну резервоара. Након 

што се течност из резервоара потроши, резервоар се пуни помоћу посуде за поновно 

пуњење, с тим да посуда након сваке допуне резервоара остаје независна од електронске 

цигарете као уређаја за вишекратну употребу. 

 

Према томе, на тржишту Републике Србије, се не може наћи електронска цигарета као 

уређај за вишекратну употребу са резервоаром, ако: 

 



          -одговарајућа посуда за поновно пуњење која садржи течност за пуњење 

електронских цигарета, након уметања у уређај постаје неодвојиви део уређаја и након 

уметања више није независна од уређаја; 

 

         -се резервоар уређаја не може поново пунити након што се течност из резервоара 

потроши. 

 

Сходно наведеном, у случају да се у царинском поступку утврди да су предмет увоза 

електронске цигарете које не испуњавају услове да се могу наћи на тржишту Републике 

Србије, како је напред наведено, увоз истих се не може одобрити ни у случају да је за исте 

издато решење граничне санитарне инспекције којим се одобрава увоз. Наведено решење је 

могло бити издато за робу која је смештена у царинском магацину, пре утврђивања статуса 

„спорног производа“ сходно Закону о дувану, тако да исто није довољан услов за увоз ове 

робе.  

 

У том случају, потребно је да обавестите Сектор за тарифске послове - Одељење за 

нетарифне и фискалне мере за царинску робу о „спорним производима“ који су предмет 

увоза, како би се наведена информација проследила Министарству здравља – Сектору за 

инспекцијске послове – Граничној санитарној инспекцији, како би иста накнадно утврдила 

статус конкретног производа.  

 

Информацију можете доставити електронском поштом, на следеће мејл адресе, као и 

бројеве телефона: 

 

- gajicj@carina.rs, IP 11083 или 

- vukovicna@carina.rs, IP 11062. 

 

О предњем се обавештавате ради знања и примене. 

 

(акт Управе царина број 002315482 2025 10521 006 021 000 001 од 28.05.2025. године) 
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